



華社動態

Page 17 Monday December 01 2025 二〇二五年十二月一日(星期一)



晉江市龍湖鎮聯鄉總會/商會新屆就職 施碧昌繼往開來與時俱進貢獻中菲友誼



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為洪源集、施純亭、施碧昌、許文忠、施偉廉、施玉容、王松齡、施培銓、施清明、施天乙、丁鴻雨、許文倡、施能獅、施金福、施英杰、施維灘、周養明和施養鐵。第三排左圖為洪源集（中）見證施純亭（右）和施碧昌（左）的交接儀式；右圖為新屆理監事的宣誓就職儀式。第四排左圖為施碧昌（中）見證青年組施養森（右）和施宛瑩（左）的交接儀式；右圖為龍湖鎮聯鄉總會的領導與青年組的合影。第五排為祝酒儀式。第六排左圖為龍湖鎮聯鄉總會的領導在醒獅前的合影；中圖為施嘉驥先生和夫人與友人的合影；右圖為與會的善舉總會代表。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

聲中列隊進場。

施純亭高度肯定新屆理事長施碧昌，稱他「學識淵博、處事幹練、歷練豐富、事業有成」，深信新屆班子必能團結並進，開創龍湖兩會更燦爛的未來。

宣誓儀式由名譽理事長洪源集監誓，新屆理監事宣讀誓詞並完成印信交接後，新任理事長施碧昌發表就職致辭。

貴賓演講環節中，菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉、菲華各界聯合會副主席施玉容女士、菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡、旅菲監獄總堂理事長施培銓、菲律

濱錢江聯合會理事長施清明、旅菲海江公會理事長施天乙鄉賢等先後致詞，向兩會表示祝賀。家鄉方面，中共晉江市委常委、海外聯誼會會長丁鴻雨及中共龍湖鎮委書記許文倡發來視頻祝賀。

同時，龍湖鎮福聯主席施能獅、香港龍湖同鄉聯誼會會長施金福、澳門龍湖同鄉會會長施英杰、家鄉洪溪村原黨委書記施維灘與旅菲洪溪同鄉會理事長周養明均應邀到場致意支持。

典禮尾聲，創會會長、名譽理事長及新屆正副理監事上台祝酒，與全場嘉賓共享

<本報記者Celia Ramos攝>

喜悅。執行副理事長許文忠發表致謝詞，向海內外嘉賓撥冗蒞臨及社會各界的長期支持表達謝意。

大會還安排了精彩的舞蹈節目貫穿整場活動，由中正學院菲律賓民族舞蹈隊獻上的《JOTA MANILA》與《KARATONG》傳統舞蹈，以及呼啦圈吉尼斯世界紀錄保持者金琳琳小姐的精湛技藝，為典禮增添濃厚藝術色彩。在活動的後半段，由施養鐵與李美齡小姐主持的歌唱與抽獎環節，將活動推向又一高潮，氣氛熱烈，全場笑語不斷，為這場盛會畫下圓滿句點。